



Danom Specijalne bolnice Čigota, 17. decembra 2013. i slavom Svetog Nikole, te izložbom “50 godina Specijalne bolnice Čigota (1964-2014)” postavljenom u aperitiv baru u Čigoti, autorke Mirjane Crnčević, započeto je obeležavanje velikog jubileja - 50 godina postojanja i uspešnog poslovanja Specijalne bolnice Čigota. Fotografije sa izložbe svedoče o važnim događajima vezanim za osnivanje Lečilišta Čigota, nabavke prve medicinske opreme i dolaska prvih pacijenata, kao i o današnjem izgledu Specijalne bolnice.

Specijalna bolnica je od svog osnivanja izgradila uspešnu saradnju sa Medicinskim fakultetom u Beogradu, koji je bio pokrovitelj brojnih simpozijuma i naučnih skupova, sa kojih su radovi objavljeni u monografijama i predstavljaju značajan doprinos u izdavaštvu iz oblasti oboljenja štitaste žlezde i bolesti metabolizma, naročito gojaznosti.

Sledeće 2014. godine, Specijalna bolnica Čigota, osim 50 godina postojanja i rada, obeležava 25 godina postojanja dijetetsko-rekreativnog programa Čigota, namenjenog svima onima koji imaju problema sa viškom kilograma, ali isto tako i onima koji žele da vode zdrav način života, a koji njegovi korisnici nazivaju i „program dugovečnosti“. Osim programa Čigota biće obeleženo i 10 godina saradnje sa pacijentima iz Ruske Federacije, Jermenije, Gruzije, Ukrajine, Azerbejdžna i Kazahstana,

I pored teške ekonomske situacije u celoj zemlji, godina na izmaku bila je veoma uspešna za Specijalnu bolnicu Čigota, a veliki broj pacijenata govori u prilog tome da zaposleni u njoj rade kako treba.

-Bez obzira na ekonomsku krizu, završili smo godinu uspešno. To pokazuje veliki broj zadovoljnih pacijenata, korisnika naših usluga i gostiju koji su nas posetili iz svih krajeva sveta: Amerike, Bliskog istoka i Australije, kao i naših pacijenata iz regiona: Republike Srpske, Crne Gore i Bosne i Hercegovine - kaže gospodin dr Aleksandar Simić, v.d. direktor Specijalne bolnice Čigota.

Kao potvrda uspešnog rada i poverenja pacijenata iz celog sveta, početkom novembra stigla je i nagrada “Beogradski pobednik”, za kvalitete u zdravstvenom turizmu kao dokaz pedesetogodišnjeg uspešnog rada, Čigota je prepoznata kao ustanova lider u regionu.

Specijalna bolnica Čigota osim svečanosti upriličenoj tim povodom, uručena su priznanja radnicima koji su u toj kući proveli 10, 20 i više godina.

Borka Rvović je provela u Čigoti 35 godina (na mestu čistačice) i kaže da je nekada bilo mnogo lakše raditi nego danas, pre svega zbog međuljudskih odnosa koji su nekada bili bolji. Njen otac je 30 godina takođe radio u Čigoti i sa tom platom iškolovao decu, kao i ona što je iškolovala svoje dete.

Jelena Ševkušić, magistar za sport je u Čigoti od studentskih dana, od pre 20 godina, i sa

nesmanjenim entuzijazmom za posao zahvalna je kolektivu koji joj dozvoljava da se dalje usavršava i da ima nove ideje i omogućava mladim ljudima da postognu ono što žele da se ostvare i budu zadovoljni sa radom u ovako jednoj velikoj ustanovi.

Da bi rad zaposlenih bio što kvalitetniji potrebno je nabaviti još savremene opreme među kojima i gama kameru i savremeni ultrazvuk aparat.

I naredne godine očekuju se gosti iz Rusije, Amerike, Australije koji su zadovoljni uslugom i programima u ovoj ustanovi. Na svečanosti je slomeljen i slavski kolač jer je Sv. Nikola krsna slava ove ustanove.